
Μια ηλεκηπική ηαλάνηωζη από ηο 1969 

Ο διακόπηηρ βπίζκεηαι απσικά ζηη θέζη A  για απκεηά μεγάλο σπονικό 

διάζηημα. Αν ο διακόπηηρ ξαθνικά, ηη σπονική ζηιγμή 0t , βπεθεί ζηη 

θέζη B , ποια 

θα είναι η 

μέγιζηη 

διαθοπά 

δςναμικού πος 

θα εμθανιζθεί 

ζηα άκπα ηος 

πςκνωηή και 

ποιερ οι 

ζςναπηήζειρ 

ηος σπόνος για ηο θοπηίο ηος πςκνωηή, ηο πεύμα και ηη  διαθοπά 

δςναμικού πος θα εμθανιζθεί ζηα άκπα ηος πςκνωηή;  

Λύζε 

Όζν ν δηαθόπηεο είλαη ζην Α, αθνύ ζηε ζέζε απηή βξίζθεηαη γηα αξθεηά κεγάιν 

ρξνληθό δηάζηεκα, ν 

ππθλωηήο ζα έρεη 

«πιήξωο» θνξηηζηεί (ην 

ξεύκα ηνπ θιάδνπ ηνπ 

ζα είλαη κεδέλ) θαη  ε 

Η.Δ.Γ. από απηεπαγωγή 

ζηνλ θιάδν RL ζα είλαη 

κεδέλ.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Όηαλ ν δηαθόπηεο βξίζθεηαη ζηε ζέζε Β ε νιηθή αληίζηαζε ηνπ «ελεξγνύ» 

θπθιώκαηνο είλαη κεδέλ     
   

   
   (βξαρπθύθιωζε ηνπ αληηζηάηε R) θαη έηζη 

νδεγνύκαζηε ζην παξαθάηω LC θύθιωκα: 
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 Από ηελ αξρή δηαηήξεζεο ηεο ελέξγεηαο βξίζθνπκε ηε κέγηζηε ηάζε ηνπ ππθλωηή: 
 

 
    

 

 
    

 

 
   

    

 

 

 

 

 

 

Θεωξώληαο πιάθα αλαθνξάο ηελ θάηω πιάθα ηνπ ππθλωηή έρνπκε ηηο αθόινπζεο 

αξρηθέο ζπλζήθεο: 

                               

Οη γεληθέο εμηζώζεηο γηα ην ειεθηξηθό θνξηίν θαη ηελ έληαζε ηνπ ξεύκαηνο ηνπ 

ειεθηξηθνύ ηαιαληωηή είλαη: 

                            

Δθαξκόδνληαο ηηο αξρηθέο ζπλζήθεο θαηαιήγω: 

    
  

 
               

 

 

 

 

Δμάιινπ 

 

 

 

 

  

Οπόηε  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σημείωζη:  

Το πρόβλημα ασηό ήηαν από ηις προηεινόμενες για λύζη αζκήζεις ηων R. B. Leighton 

and, R. E. Vogt ©1969 για ηοσς πρωηοεηείς ζηο Caltech ζηο πλαίζιο ηων μαθημάηων 

ηοσ R. P. Feynman ζηο ίδιο Ίδρσμα.   

 

      
 

 
  

                           

 

   
 

 
    

 

Σην S.I. 
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